

Zamestnávateľa v SDV pre OA TN v odbore obchodná akadémia

Hella Slovakia Signal-Lightings.r.o., Hreždovská 1629/16, 957 04 Bánovce nad Bebravou



HELLA Slovakia Signal-Lighting s. r. o., člen rodiny nemeckého koncernu HELLA, ktorý je popredným svetovým dodávateľom v oblasti automobilového priemyslu, začala písať svoju históriu v Bánovciach nad Bebravou v roku 2003, produkty: zadné reflektory osobných vozidiel, prídavné brzdné svetlá, osvetlenia EČV, hmlovky, bočné smerovky na osobné a úžitkové vozidlá.

Samostatné ekonomické, mzdové a účtovné oddelenie pre odbor obchodná akadémia.

LKW Komponenten s. r. o., Partizánska 916, 957 01 Bánovce nad Bebravou



LKW Komponentens.r.o.

Spoločnosť LKW Komponentens.r.o. v Bánovciach nad Bebravou, bola založená v roku 2005 ako výrobná dcérska spoločnosť, s právnou subjektivitou spoločnosti MAN Nutzfahrzeuge Österreich AG. V roku 2012 sa stala členom skupiny Volkswagen.

Firma vyrába prídavné diely k rámom a kabínam pre nákladné vozidlá, plechové diely, potrubia a zvarané zostavy.

Hlavnými výrobnými programami sú: delenie materiálu, vyrezávanie tvaru, lisovanie dielov, ohýbanie dielov, trieskové obrábanie, odporové bodové zváranie, ručné a robotické zváranie v ochrannej atmosfére.

V súčasnosti zamestnáva firma LKW Komponentens.r.o. približne 300 zamestnancov. Spoločnosť neustále expanduje a investuje do technologického zariadenia, zároveň disponuje modernými výrobnými a montážnymi pracoviskami.

Samostatné ekonomické, mzdové a účtovné oddelenie pre odbor obchodná akadémia.

FMB s. r. o., Partizánska 73, 957 01 Bánovce nad Bebravou



BRICOL - ZELENA VODA

Firma FMB s.r.o. bola založená v roku 2005 je súčasťou koncernu Fritzmeier Group. Svoju činnosť spoločnosť realizuje v priestoroch priemyselného parku bývalého závodu TATRA a.s. v Bánovciach nad Bebravou. Koncern Fritzmeier je nemecká súkromá firma, založená v roku 1926 a zaoberá sa vývojom a výrobou komponentov pre poľnohospodárske, stavebné a manipulačné stroje (kabíny, karosérie, bezpečnostné rámy), ako aj dielov pre osobné aj nákladné autá.
Samostatné ekonomické, mzdové a účtovné oddelenie pre odbor obchodná akadémia.

BRICOL, s. r. o., Dolinská 27/7, 914 42 Horné Srnie



Firma Bricol bola založená v roku 1996. Počas rokov sa vyprofilovala na najväčšieho distribútoru sklenených obalov na českom a slovenskom trhu. Predaj fliaš na víno, pivo, alko a nealko nápoje, darčkové sady, obtiskové fľaše. Najväčší výber obalového skla pre potraviny. Poháre, vinotéka, doplnkový tovar a dobroty v skle.

Pre odbor obchodná akadémia: účtovné, ekonomické oddelenie, skladové hospodárstvo, distribúcia

PERLA - Zelená Voda, s. r. o., Hotel PERLA-Zelená voda, Zelená voda 7, 915 01 Nové Mesto nad Váhom

<https://www.hotelperla.sk/sk/>



Nádherný zrekonštruovaný Hotel Perla v náručí prírody, priamo v rekreačnej oblasti Zelená Voda pri Novom Meste nad Váhom. Výhľad na krásnu prírodu s jazerom a Považským Inovcom. Oblúbené zariadenie pre svadby, eventy, festivaly, športové a spoločenské akcie.

Rodinná firma s aktívnym, príjemným a profesionálnym prístupom ako k zákazníkovi tak k zamestnancom. Pre odbor obchodná akadémia – vedenie účtovníctva, mzdy, ekonomika, chod hotela.

MAX - GREAT s. r. o., Jiráskova 1657, 911 01 Trenčín



Spoločnosť **MAX - GREAT s. r. o.** vznikla v roku 2008 na základe predchádzajúcej živnosti majiteľky spoločnosti. V súčasnosti disponujeme s 10 ročnými skúsenosťami v samostatnom spracovávaní účtovníctva. Venujeme sa spracovaniu podvojného účtovníctva, jednoduchého účtovníctva, spracovaniu miezd, ekonomickému poradenstvu, spracovaniu administratívy a iným úkonom podľa požiadaviek klienta. Pre komunikáciu s úradmi a zasielanie daňových priznaní a iných výkazov (mzdy) používame zaručený elektronický podpis, prípadne elektronický systém daného úradu pre elimináciu nákladov a strát času.

MAHEM AIR, s. r. o., Tichá 45, 811 02 Bratislava, prevádzka - Palackého 5, 911 01 Trenčín



Spoločnosť MAHEM AIR, s.r.o. vznikla v roku 2010 a jej primárnym zameraním bola obchodná činnosť v oblasti predaja kompresorovej techniky a realizácia komplexných riešení dodávky stlačeného vzduchu v priemysle. Neskôr spoločnosť v súvislosti s potrebou svojich klientov začala ponúkať poradenské činnosti súvisiace s podnikaním a v zastrešovaní celej administratívnej činnosti vrátane vedenia ekonomickej agendy pre nich, kde využívala svoje dlhoročné skúsenosti. Postupne tieto činnosti prerástli do hlavnej činnosti a obchodovanie sa stalo sekundárnym. Spoločnosť má v portfóliu zákazníkov z Bratislavy, Portugalska, Rakúska a z Trenčína, čo je aj dôvodom otvorenia kancelárie na Palackého ulici, kde sú poskytované služby vedenia účtovníctva a mzdovej činnosti. Tvoríme malý tím ľudí, staráme sa o spoločnosti z rôznych odvetví, naša práca nie je jednotvárna, máme radi výzvy a rovnako radi sa učíme.

AreKonts.r.o., Gen.M.R. Štefánika 372/9, 911 01 Trenčín



Účtovná kancelária AreKonts.r.o. začala úspešne pôsobiť na trhu ako pokračovateľ predchádzajúcej živnostenskej činnosti konateľiek od roku 2002 a v roku 2012 vytvorila Chránené pracovisko – AreKont, s.r.o. Firma ponúka komplexné účtovné služby (vedenie účtovníctva, daní, miezd) ako aj ekonomické poradenstvo pre fyzické a právnické osoby v rámci celého Slovenska vo forme balíkov, ale aj jednotlivo podľa požiadaviek klienta.

Advokátska kancelária JUDr. Danica Birošová, s.r.o., Piaristická 46/276, 911 40 Trenčín



Advokátska kancelária JUDr. Danica Birošová bola založená v roku 1992 s cieľom vybudovať stabilnú právnu kanceláriu ponúkajúcu klientom profesionálne právne služby na úrovni obvyklej v zahraničí s ohľadom na špecifiká právneho poriadku Slovenskej republiky. Počas obdobia svojej činnosti si vybudovala stabilné a renomované postavenie medzi slovenskými advokátskymi kancelárkami.

Daniela Steiningerová, Jesenského 54, 91101 Trenčín

Komplexné služby v rámci účtovníctva. Jednoduché aj podvojnú účtovníctvo, mzdy a dane.

Economic Ba - Andrea Blašková, Za školou 398/1, 911 05 Zamarovce

Mzdy a personalistika, Daňové poradenstvo, Ekonomické poradenstvo, Zakladanie a predaj spoločností, zmeny v OR SR, Ekonomické analýzy a administratívne služby.

DVS Transport, s.r.o., Brnianska 1719, 911 05 Trenčín



Zaisťujeme medzinárodné i tuzemské prepravy kusových i celovozových zásielok vlastnými vozidlami ako aj prostredníctvom siete zahraničných partnerov prepravy v rámci štátov EÚ, Kompletný export/import servis a poradenstvo, konzultácie týkajúce sa konkrétneho colného problému v súvislosti s dovozom, vývozom alebo priamym tranzitom tovaru.

Pre odbor obchodná akadémia: kompletne ekonomické oddelenie – účtovníctvo, mzdy, sklad

KOREKCIA TRENČÍN, s.r.o., I. Olbrachta 900/6, 911 01 Trenčín



Spoločnosť Korekcia Trenčín s.r.o. úspešne pôsobí na slovenskom trhu už od roku 1996. Za ten čas sa stala jednou z popredných spoločností zaoberajúcimi sa účtovníctvom. Svoje služby poskytuje klientom na základe vysokej profesionality a skúseností. Klientela oceňuje najmä široké spektrum služieb, ktoré tím Korekcie Trenčín poskytuje.

Trenčiansky samosprávny kraj, K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 Trenčín



Na samosprávny kraj prešli pôsobnosti v oblastiach pozemných komunikácií, železníc, cestnej dopravy, civilnej ochrany, sociálnej pomoci, územného plánovania, školstva, telesnej kultúry, divadelnej činnosti, múzeí a galérií, osvetovej činnosti, knižníc, zdravotníctva, humánnej farmácie, regionálneho rozvoja a cestovného ruchu. Rovnako majú koordinovať rozvoj a spoluprácu s obcami pri tvorbe programov sociálneho a ekonomického rozvoja obcí, vykonávať vlastnú investičnú činnosť a podnikateľskú činnosť v záujme zabezpečenia potrieb obyvateľov samosprávneho kraja.

BENETAX s.r.o., Bratislavská 354/32, 018 41 Dubnica nad Váhom



Spoločnosť na trhu pôsobí od roku 1994, najskôr formou fyzickej osoby a od roku 1997 ako obchodná spoločnosť, ktorá svojim klientom poskytuje komplexné účtovné služby, zabezpečuje daňové poradenstvo, ekonomické poradenstvo a audit účtovných závierok. V spoločnosti nájdete tím spoľahlivých, odborne zdatných a lojálnych partnerov, ktorí nepoznajú pojem malý a veľký klient, ale len spokojný klient.

**AUTO KOIŠ spol. s r.o., prevádzky: Bánovská cesta 1032, 913 21 Trenčín-Trenčianska Turná
a Trenčianska cesta 62, 957 01 Bánovce nad Bebravou**



1. marec 1989 - to je dátum, s ktorým je spätý vznik firmy Auto Koiš. V tom období bolo súkromné podnikanie v úplnom začiatku. Pomocou húževnatosti a ctíziadostivosti majiteľa firmy sa podarilo prekonať prvotné nemalé problémy, ktoré podnikanie prináša. O každé auto v servise sa snažíme postarať na 100% tak, ako keby išlo na preteky. K vedeniu takejto spoločnosti je potrebné aj 100% ekonomické oddelenie.

TOP Clerks SK s.r.o., Jilemnického 532/2, 911 01 Trenčín



Spoločnosť TOP Clerks SK s.r.o. aktívne pôsobiaci na území SR a ČR vznikla spojením dlhoročných odborných skúseností, inovatívneho myslenia a s použitím najmodernejších internetových technológií. Ponúka služby vedenia účtovníctva, spracovania miezd, ekonomického/daňového poradenstva a auditu formou, ktorá poskytuje významný prínos pri transformácii účtovníctva do digitálnej doby.

Krajconsulting s.r.o., Bottova 1028/1, 914 41 Nemšová

Je účtovná a poradenská spoločnosť, ktorá poskytuje svoje služby širokej škále zákazníkov. Neposkytuje iba účtovné služby. Jej hlavným cieľom je podpora podnikateľskej činnosti u svojich klientov.

Zabezpečuje vedenie jednoduchého aj podvojného účtovníctva pre menšie aj väčšie spoločnosti. Poskytuje služby v podobe pravidelných mesačných výkonov ako aj jednorazové činnosti, medzi ktoré patrí aj vypracovanie daňového priznania. Klientom pomáha s rôznymi účtovnými činnosťami presne podľa typu spoločnosti, či druhu ich podnikania.

Miestna akčná skupina Bebrava, Nám. Ľ. Štúra 1/1, 957 01 Bánovce nad Bebravou



Miestna akčná skupina Bebrava je otvoreným občianskym združením s právnou subjektivitou, ktoré svojou činnosťou prispieva k zlepšeniu ekonomických príležitostí a sociálnych podmienok obyvateľov žijúcich na území. MAS Bebrava vznikla 1. augusta 2014 a pôsobí na geograficky súvislom území vytvorenom obcami združenými v mikroregiónoch Bánovecko, Považský Inovec a Suchodolie. Združenie je verejno-súkromným partnerstvom, ktoré združuje fyzické a právnické osoby. Subjektmi pôsobiacimi na území združenia je 20 obcí, 15 organizácií a 7 podnikov.

Pre odbor obchodná akadémia MAS Bebrava ponúka možnosti vzdelávania v hospodárskej korešpondencii, aktívne používanie PC v operačnom systéme Windows 10, v kancelárskom balíku MS Office 2019, Internet a obsluha webovej stránky v redakčnom systéme Wordpress, Systém ITMS2014+, v účtovníctve vytváranie dokladov, zaradovanie a ich zaúčtovanie, komunikácia s členmi MAS Bebrava a tvorba Regionálneho rozvoja...

DOMINANT AUDIT s.r.o., J. Zemana 99, 911 01 Trenčín

DOMINANT AUDIT dane audit účtovníctvo

V našej spoločnosti radíme a poskytujeme služby pre tuzemských a zahraničných klientov na vysokej profesionálnej úrovni, zodpovedne s tímom odborníkov z oblasti daní, auditu účtovných závierok, auditu údajov pre projekty financované z prostriedkov EU a digitalizovaného spracovania účtovníctva a mzdovej agendy. O vysokej kvalite našich služieb svedčí množstvo spokojných klientov od roku 1997.

V spoločnosti sa riadime sa heslom:

„Za úspešnou firmou stojí kolektív spokojných zamestnancov a spokojných klientov.“

Obec Mikušovce – Obecný úrad, Mikušovce 22, 018 57



Obecný úrad je výkonným orgánom obecného zastupiteľstva a starostu. Obecný úrad zabezpečuje organizačné a administratívne veci obecného zastupiteľstva a starostu, ako aj orgánov zriadených obecným zastupiteľstvom. OÚ ďalej zabezpečuje písomnú agendu orgánov obce a orgánov OZ a je podateľňou a výpravňou písomností obce, zabezpečuje odborné podklady a iné písomnosti na rokovanie OZ, obecnej rady a komisií, vypracúva písomné vyhotovenia všetkých rozhodnutí starostu vydaných v správnom konaní, vykonáva nariadenia, uznesenia OZ a rozhodnutia starostu. Prácu obecného úradu organizuje starosta.

ekoM s.r.o., Nábřežná 3, 911 01 Trenčín



ekoM s.r.o. je spoločnosť vedená skúsenými účtovníčkami, ktoré sa viac než 10 rokov profesionálne zaoberajú spracovaním účtovníctva a pridruženej agendy. Naším cieľom je klientovi dodávať spoľahlivé služby s víziou dlhodobu trvajúcej spolupráce. Neodmysliteľnou súčasťou našej práce je uplatňovanie individuálneho prístupu ku každému klientovi.

I.M.D.K. predajne s.r.o., M.Turkovej 22, 91101 Trenčín



Spoločnosť I. M.D.K. predajne s.r.o, má 25. ročnú tradíciu predaja pekárenských a potravinárskych výrobkov z vlastnej pekárne. Cieľom našej spoločnosti je ponúknuť zákazníkom len čerstvé pekárenské výrobky a nie mrazené dopekané polotovary. V súčasnosti dodávame naše výrobky do vlastnej siete 11 predajní v Trenčianskom kraji a našim ostatným zákazníkom, najmä súkromným predajniam s potravinárskym tovarom.

Samostatné ekonomické , mzdové a účtovné oddelenie pre odbor obchodná akadémia.